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 بارم سؤالات ردیف 

 جاهای خالی را با کلمات و عبارات ریاضی مناسب پُر کنید. 1

f(x)لف( اگر  ا = 2x−1   وg(x) = −x + +2f)گاه مقدار  باشد آن  3 g)(−1)  برابر است با--------- 

x2ی  های معادلهریشه βو   αب( اگر   + 6x− 1 = 1باشند حاصل  0

α+1
+

1

β+1
 ---------برابر است با  

 است.  ---------برابر باشد  ′𝑑و   𝑑وازی  م شان از دو خط ج( مجموعة نقاطی که فاصله

 رادیان است.  ---------معادل  °216ی  د( زاویه

 است.  ---------برابر با  10و   3، 8،  12،  14،  20های هـ( میانة داده
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 معادله زیر را حل کنید: 2

√1 − 3𝑥 + √1 + 3𝑥 = 2 

5/1 

 را بیابید. xهای زیر مقدار در شکل 3

 

2 

𝑓(𝑥)ی  در تابع با ضابطه 4 =
𝑥

√1+𝑥2  مقدار𝑓−1 (
3

5
 1 را بدست آورید. (

𝑦نمودار تابع   5 = [
𝑥

2
] +  25/1 رسم کنید.  [2,2−]ی را در بازه 1

𝐴مقدار عبارت  6 =
tan(615°)+tan⁡(555°)

tan(795°)+tan⁡(735°)
 5/1 را حساب کنید.  

𝑓(𝑥)ی  با ضابطه fحداقل و حداکثر مقدار تابع  7 = 4𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 4 cos 𝑥 .را به دست آورید 

 

1 

 2 های زیر را حل کنید: معادله 8

 ب( الف(
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𝐴𝐷 = 7, 𝐴𝐸 = 3⁡,𝑀𝐷 = 𝑥 
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⁡𝑙𝑜𝑔(الف
𝑎
2 =

1

𝑙𝑜𝑔4
𝑎 −

1

6
 

⁡3(ب × 9𝑥+1 − 6 × 3𝑥 − 1 = 0 

تابع   9 𝑓(𝑥)نمودار  = 𝑙𝑜𝑔𝑎
(𝑥+𝑏)   نقطهمحور طول در  را  به طول  ها  محور عرض  -2ای  نقطهو  در  را  به ها  ای 

 را رسم کنید.  𝑓(𝑥)را بیابید و سپس نمودار  bو  aکند مقادیر قطع می  -1عرض 
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 حاصل حدهای زیر را به دست آورید: 10

⁡(الف lim
𝑥→3

2𝑥2 − 5𝑥 − 3

𝑥2 + 𝑥 − 12
=⁡ 

⁡(ب lim
𝑥→−1

𝑥 + √𝑥 + 2

𝑥3 + 1
= 

2 

 پیوسته باشد. ℝروی  fرا طوری تعیین کنید که تابع  bو  aمقدارهای  11

𝑓(𝑥) = {

𝑥2 − 4𝑥 + 3
|𝑥 − 1|

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡ ; ⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑥 < 1

2𝑎 + 3⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡; ⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑥 = 1
𝑎[−2𝑥] + 𝑏⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡; ⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑥 > 1
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 0/ 2ناراحتی قلبی داشته باشد  که  و احتمال این  0/ 25که شخصی ناراحتی کلیوی داشته باشد  احتمال این 12

 است، مطلوبست احتمال اینکه: 

 کدام از دو ناراحتی را نداشته باشد؟ الف( هیچ

 ب( دقیقاً یکی از این دو ناراحتی را داشته باشد؟ 
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 را به دست آورید.  12و   7و  10و    11و   9و  10و  12و  9های آماری ضریب تغییرات داده 13
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 20 باشید.موفق  
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